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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Ακολουθώντας τα δύσβατα μονοπάτια της ερήμου και των απόκρημνων ορεινών όγκων της Δυτικής 

Κίνας, ο επισκέπτης έρχεται σε επαφή με έναν τρόπο ζωής που δύσκολα μπορεί να φανταστεί ότι 

υπάρχει ακόμα. Οι απομονωμένες αυτές επαρχίες με τα γραφικά παζάρια και τις απόκοσμες 

φυσιογνωμίες των ανθρώπων, μας ταξιδεύουν εκατοντάδες χρόνια πριν στα χνάρια των εμπόρων 

και των πραματευτάδων που διέσχιζαν τους ίδιους δρόμους για να φτάσουν στις κοσμοπολίτικες 

αγορές της Ευρώπης. Φέτος το ταξίδι ακολουθεί μία μοναδική διαδρομή στην καρδιά της Κεντρικής 

Ασίας, διατρέχοντας τους ορεινούς όγκους του Κιργιστάν για να καταλήξει στις μοναδικές πόλεις 

του Μπισκέκ, την εντυπωσιακή Αλμάτυ και την φουτουριστική Αστάνα. 

 
 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Πτήσεις με Turkish Airlines 

 Ξενοδοχεία 4* & 5* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Ξενάγηση στο Τζιαγιουγουάν, εδώ που κάποτε ξεκινούσε ή τελείωνε το περίφημο Σινικό Τείχος. 

Η αρχή ή το τέλος του Κινεζικού κόσμου για αιώνες, έδινε σαφώς το στίγμα 

 Βόλτα με καμήλες στους αμμόλοφους στο Ντουνχουάνκ 

 Επίσκεψη στα περίφημα σπήλαια του Μογκάο, με τα εκατοντάδες αγάλματα του Βούδα και τις 

υπέροχες νωπογραφίες 

 Επίσκεψη στην αρχαία Τζιαοχέ, που ήκμασε τον 2ο αιώνα μ.Χ. και στα ασυνήθιστα ερείπια της 

παλαιάς πρωτεύουσας Γκαοτσάνγκ 

 Εκδρομή στην Ουράνια Λίμνη 

 Μέρα αφιερωμένη στη διάσημη Κυριακάτικη αγορά του Κασγκάρ, ίσως την μεγαλύτερη και την 

πιο θεαματική της περιοχής αυτής της Ασίας 

 Επίσκεψη στην πόλη Ναρύν, οικονομικό και διοικητικό κέντρο του κεντρικού Κιργιστάν 

 Ξενάγηση της Αλμάτυ, η οποία εξακολουθεί να είναι μεγαλύτερη σε πληθυσμό πόλη της χώρας, 

καθώς και οικονομικό και εμπορικό κέντρο του Καζακστάν 

 Ξενάγηση της Αστάνα, την νέα πρωτεύουσα του αχανούς Καζακστάν 

 Μεταφορές, ξεναγήσεις και εκδρομές, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 Βίζες εισόδου στις χώρες 

 Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός 
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Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΞΙΟΥ 
ΚΙΡΓΙΣΤΑΝ ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ 

 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Πεκίνο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Πεκίνο, πρωτεύουσα 
της Κίνας και πρώτο σταθμό του ταξιδιού μας. 
 
Ημέρα 2η: Πεκίνο 
Άφιξη στο Πεκίνο που η οικονομική ανάπτυξη καθώς και οι Ολυμπιακοί Αγώνες του 2008 το έχουν 
μεταμορφώσει σε μία μοντέρνα μεγαλούπολη που μόνο τα διαχρονικά της μνημεία συνεχίζουν να 
θυμίζουν το Πεκίνο της προηγούμενης δεκαετίας. Άφιξη και απογευματινός περίπατος στην πάντα 
γοητευτική πόλη. 
 
Ημέρα 3η: Πεκίνο – Τζιαγιουγουάν 
Πρωινή πτήση για το Λαντσόου, πόλη χτισμένη στις όχθες του Χουάγκ Χο όπως αποκαλείται ο 
Κίτρινος ποταμός, υπεύθυνος για την ανάπτυξη του πολιτισμού στην Κίνα. Η ξενάγηση της πόλης 
που ακολουθεί μας αποκαλύπτει ένα αστικό κέντρο όπου η παράδοση συνυπάρχει με την εξέλιξη. 
Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και αναχώρηση το βράδυ με τρένο για το Τζιαγιουγουάν. 
 
Ημέρα 4η: Τζιαγιουγουάν 
Άφιξη το πρωί στο Τζιαγιουγουάν εδώ που κάποτε ξεκινούσε ή τελείωνε το περίφημο Σινικό Τείχος. 
Η αρχή ή το τέλος του κινεζικού κόσμου για αιώνες, έδινε σαφώς το στίγμα. Από τη μία η ασφάλεια 
και ο πολιτισμός και από την άλλη η αναρχία, το χάος και οι «βάρβαρες» φυλές έξωθεν του τείχους. 
Αυτή ακριβώς τη μεγαλειώδη αίσθηση θα μας χαρίσει η επίσκεψη στο φρούριο που σηματοδοτεί 
την αρχή του Σινικού Τείχους. 
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Ημέρα 5η: Τζιαγιουγουάν – Ντουνχουάνκ 
Αναχωρούμε για το Ντουνχουάνκ διασχίζοντας τον περίφημο διάδρομο του Γκανσού όπως και τα 
καραβάνια των εμπόρων αιώνες πριν, έχοντας την αφιλόξενη έρημο Γκόμπι από τη μία και τα βουνά 
της δυτικής Κίνας από την άλλη. Άφιξη το απόγευμα στην όαση του Ντουνχουάνκ. Η μέρα μας θα 
κλείσει με βόλτα με καμήλες στους αμμόλοφους της περιοχής, για να απολαύσουμε ένα υπέροχο 
ηλιοβασίλεμα όπως μόνο η έρημος ξέρει να χαρίζει. 
 
Ημέρα 6η: Ντουνχουάν – Τουρφάν 
Η μέρα μας σήμερα είναι σημαδιακή. Η επίσκεψη στα περίφημα σπήλαια του Μογκάο, με τα 
εκατοντάδες αγάλματα του Βούδα και τις υπέροχες νωπογραφίες, αξεπέραστα αριστουργήματα 
ενός ευλαβικού αλλά και δημιουργικού λαού, είναι μία σπάνια εμπειρία που δύσκολα περιγράφετε 
με λόγια. Το απόγευμα μεταφερόμαστε στον σιδηροδρομικό σταθμό για το ολονύκτιο ταξίδι μας για 
το Τουρφάν. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ημέρα 7η: Τουρφάν 
Πρωινή άφιξη στο Τουρφάν, αρχαία πόλη χτισμένη στο βαθύπεδο του Ταρίμ. Αποτελεί ένα από τα 
πιο θερμά και αφιλόξενα μέρη του πλανήτη… και όμως, η γεωγραφική του θέση έκανε να ανθίσουν 
μερικοί από τους σημαντικότερους πολιτισμούς της Βορειοδυτικής Άπω Ανατολής. Η επίσκεψη στην 
αρχαία Τζιαοχέ, που ήκμασε τον 2ο αιώνα μ.Χ. και στα ασυνήθιστα ερείπια της παλαιάς 
πρωτεύουσας Γκαοτσάνγκ αποδεικνύουν του λόγου το αληθές. 
 
Ημέρα 8η: Τουρφάν 
Τα «Φλεγόμενα Όρη» που ονομάστηκαν έτσι από το βαθύ κόκκινο χρώμα τους, φιλοξενούν τα 
σπήλαια του Μπεζεκλίκ, που αν και λιγότερα αυτών του Μογκάο φιλοξενούν εξίσου σπουδαία 
εκθέματα. Στη συνέχεια ο μιναρές Ιμίνγκ με την σαφή σελτζούκικη τεχνοτροπία θα μας ταξιδέψει 
στην εποχή του Ταμερλάνου και των κατακτητικών του πολέμων ενώ η επίσκεψη στην πεδιάδα με 
τους αμπελώνες και η μύηση στα μυστικά του αρδευτικού συστήματος που μετέτρεψε την έρημο σε 
εύφορη κοιλάδα θα ολοκληρώσουν ακόμη μία ενδιαφέρουσα ξενάγηση. 
 
Ημέρα 9η: Τουρφάν – Ουρουμσί 
Τρεις ώρες δρόμος, ανάμεσα σε βουνά και προσπερνώντας δεκάδες πετρελαιοπηγές, μας 
χωρίζουν από το Ουρουμσί, την πρωτεύουσα της επαρχίας του Σινγιάνγκ και πατρίδας των 
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Οιουγούρων, της τουρκικής καυκάσιας φυλής που κυριαρχεί στην περιοχή. Η ξενάγηση της 
μοντέρνας πόλης με επίσκεψη στο σπουδαίο επαρχιακό μουσείο και φυσικά στην τοπική αγορά μάς 
αποκαλύπτει ακριβώς αυτόν τον μοναδικό χαρακτήρα της πόλης. 
 
Ημέρα 10η: Ουρουμσί – Κασγκάρ 
Η πρωινή μας εκδρομή στην Ουράνια Λίμνη που απλώνεται σε ένα κατάφυτο κοίλωμα στα 
περίφημα Τιεν Σαν, την πρώτη από τις μεγάλες οροσειρές που θα διασχίσουμε, είναι μία 
ασυνήθιστη εμπειρία μιας και το γαλήνιο αλπικό τοπίο έρχεται ξαφνικά να διαδεχθεί το ξηρό και 
άνυδρο τοπίο των προηγούμενων ημερών. Αργά το απόγευμα επιστρέφουμε στο Ουρουμσί και 
πετάμε για το «μυθικό» Κασγάρ. 
 
Ημέρα 11η: Κασγκάρ 
Σήμερα η μέρα είναι αφιερωμένη στην διάσημη κυριακάτικη αγορά της πόλης, ίσως την μεγαλύτερη 
και την πιο θεαματική της περιοχής αυτής της Ασίας. Ακόμη και σήμερα χιλιάδες άνθρωποι από 
όλες τις γειτονικές φυλές, φορώντας τις χαρακτηριστικές τους φορεσιές, συναθροίζονται για να 
διαπραγματευτούν… τα πάντα. Από οικιακά είδη και ρούχα έως τρόφιμα και ζώα, συνθέτοντας ένα 
σουρεαλιστικό σκηνικό που θα ζήλευαν μέχρι και ο Φελίνι ή ο Μπονιουέλ. 
 
Ημέρα 12η: Κασγκάρ 
Το Κασκγάρ πάντα ήταν μία ξεχωριστή, σχεδόν μαγική, πόλη. Εδώ, στις παρυφές του Παμίρ, η 
κυριαρχία των Κινέζων εδραιώθηκε μόλις το 1946 αφού για αιώνες το διεκδίκησαν δεκάδες λαοί 
από τους ίδιους τους Κινέζους, τους Μογγόλους, τους Τιμουρίδες, τις πιο ισχυρές τουρκικές φυλές 
έως την τσαρική Ρωσία και την Βρετανική Αυτοκρατορία. Αυτός ο ιδιαίτερος πολυφυλετικός 
χαρακτήρας θα μας συναρπάσει στη σημερινή ολοήμερη ξενάγηση της πόλης. 
 
Ημέρα 13η: Κασγκάρ – Ναρύν 
Σήμερα αφήνουμε το Κασγκάρ και συνεχίζουμε το οδοιπορικό μας κατευθυνόμενοι προς το μόνο 
οδικό πέρασμα μεταξύ Κίνας και Κιργιστάν στο συνοριακό φυλάκιο του Τουρουγκάρ. Από κει 
ακολουθώντας τα ίδια περάσματα των καραβανιών, ανεβαίνουμε στα 2.100 μ. στην πόλη Ναρύν, 
οικονομικό και διοικητικό κέντρο του κεντρικού Κιργιστάν. Η πόλη χτισμένη στις δύο όχθες του 
ομώνυμου ποταμού και παραπόταμου του ζωοδότη Σουρ Νταριά, αποτελεί από το 2000 έδρα του 
Πανεπιστημίου της Κεντρικής Ασίας. 
 
Ημέρα 14η: Ναρύν – Μπισκέκ 
Η σημερινή μας μέρα και τα 420 χλμ. που μας χωρίζουν από την πρωτεύουσα Μπισκέκ θα μας 
αποκαλύψουν μια εξαιρετική φύση αφού θα έχουμε την ευκαιρία να διασχίσουμε κομμάτια του 
Εθνικού Δρυμού Αλά Αρτσά. Αργά το απόγευμα άφιξη στην πρωτεύουσα του Κιργιστάν, Μπισκέκ. 
 
Ημέρα 15η: Μπισκέκ 
Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στην πρωτεύουσα Μπισκέκ μια πόλη σοβιετικού τύπου με 
φαρδύς δρόμους, δημόσια κτίρια με μαρμάρινες προσόψεις και σημαντικά μνημεία. Εμείς θα 
επισκεφθούμε το κέντρο της πόλης με τα κυβερνητικά κτίρια, την Πλατεία Αλατόε και θα 
φωτογραφήσουμε το άγαλμα του Μιχαήλ Φρούντζε, τον Μπολσεβίκο μαχητή που έδωσε το όνομά 
του στην πόλη μεταξύ 1926 -1991 και θα καταλήξουμε στην τοπική αγορά Ος Μπαζάρ. 
 
Ημέρα 16η: Μπισκέκ – Ισίκ Κουλ 
Αναχώρηση για την λίμνη Ισίκ Κουλ, την δεύτερη μεγαλύτερη αλμυρή λίμνη στον κόσμο μετά την 
Κασπία Θάλασσα. Παρά το γεγονός ότι περιβάλλεται από χιονισμένες βουνοκορφές, η λίμνη δεν 
παγώνει ποτέ! 
 
Ημέρα 17η: Ισίκ Κουλ – Αλμάτυ 
Νωρίς το πρωί αναχωρούμε οδικώς για την πρωτεύουσα του Καζακστάν, την Αλμάτυ. 
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Ημέρα 18η: Αλμάτυ 
Μπορεί το 1997 πρωτεύουσα του Καζακστάν να έγινε η Αστάνα, όμως η Αλμάτυ εξακολουθεί να 
είναι μεγαλύτερη σε πληθυσμό πόλη της χώρας, καθώς και οικονομικό και εμπορικό κέντρο του 
Καζακστάν. Εμείς στη σημερινή μας ξενάγηση θα επισκεφθούμε το πάρκο Πανφίλοβ (συνώνυμο με 
αυτό του Μπισκέκ), τον μοναδικό ξύλινο καθεδρικό ναό Ζενκόβ, την αγορά λαχανικών της πόλης 
και φυσικά το Εθνικό Μουσείο Μουσικών οργάνων. Θα ανεβούμε στον λόφο ΚοκΤιούμπ όπου θα 
θαυμάσουμε μία πανοραμική εικόνα της μεγαλούπολης. Η μέρα μας θα κλείσει με το Κεντρικό 
Κρατικό Μουσείο, ένα από τα μεγαλύτερα και πλουσιότερα μουσεία της Κεντρικής Ασίας. 
 

 
 
Ημέρα 19η: Αλμάτυ - Αστάνα 
Πρωινή πτήση για την Αστάνα, την νέα πρωτεύουσα του αχανούς Καζακστάν από το 1997, η οποία 
είναι χτισμένη στις όχθες του ποταμού Ισίμ. Η Αστάνα βρίσκεται σχεδόν στην καρδιά της 
κεντρασιατικής στέπας και μέχρι πριν από μια δεκαπενταετία ήταν μία τυπική πρώην σοβιετική πόλη 
στα όρια της κατάρρευσης. Με προεδρικό διάταγμα γίνεται η νέα πρωτεύουσα του κράτους και στην 
αριστερή όχθη του ποταμού δημιουργείται μία μοντέρνα φουτουριστική πόλη με φόντο ένα σκηνικό 
σχεδιασμένο από τους πλέον σημαντικούς σύγχρονους αρχιτέκτονες. Στην ξενάγηση μεταξύ άλλων 
θα επισκεφθούμε το Μουσείο Ιστορίας της Πόλης, το Μεγάλο Τζαμί, την Ορθόδοξη Εκκλησία, το 
μουσείο του Πρώτου Προέδρου, το Πάρκο Atameken, ένα ανοιχτό μουσείο που αναπαριστά την 
χώρα του Καζακστάν με τα κυριότερα μνημεία και κτίρια σε μικρογραφία και τέλος τον εντυπωσιακό 
Πύργο του Μπαιτερέκ. 
 
Ημέρα 20ή: Αστάνα - Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
Μετά το πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για την 
Αθήνα/Θεσσαλονίκη. 
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

Αθήνα – Κων/πολη  21.50 23.25 

Κων/πολη – Πεκίνο 01.35 15.35 

Αστάνα – Κων/πολη  10.15 14.05 

Κων/πολη – Αθήνα 18.50 08.40 

 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 
 

 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) με Turkish Airlines 

 Ξενοδοχεία 4* & 5* (απλό ξενοδοχείο στο Ναρύν) 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές & ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Εισόδους σε όλα τα αξιοθέατα 

 Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ' άτομο 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 Εκδρομές και ξεναγήσεις από διπλωματούχους ξεναγούς σύμφωνα με το πρόγραμμα 

 Αντιπρόσωπο/Συνοδό: Έλληνα έμπειρο αρχηγό/συνοδό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

 

 

  

Ταξίδι Διατροφή Αναχώρηση Διαμονή Δίκλινο Μονόκλινο 
Φόροι 
Βίζα 

Είσοδοι 
Ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ 

ΜΕΤΑΞΙΟΥ 
ΚΙΡΓΙΣΤΑΝ 

ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ 
20 ημέρες 

HΒ 
Ημιδιατροφή 

11/7, 8/8 4*, 5* 4.990 +1.250 990 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Φιλοδωρήματα/ποτά κατά τη διάρκεια των γευμάτων 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 
 
 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
Απαραίτητο το διαβατήριό σας με 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία εξόδου από τις χώρες, έξι (6) 
έγχρωμες φωτογραφίες σε λευκό φόντο, ειδικών διαστάσεων (παρακαλώ ρωτήστε μας), 20 
ημέρες πριν την αναχώρηση. 
 
 
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς 
όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας 
και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί 

να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, 

ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, 

συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση 

και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί 

θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες 

όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό 

σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την 

καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση 

των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση 

(διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες 

χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία 

στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι 

περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα 

με την διαδρομή και ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική 

Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA 

αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε 

περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, 

γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την 

επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας 

δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία 

του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού 

προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν 

πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-

σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι 

και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή 

τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. 

Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα 

Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού 

σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους 

ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο 

πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που 

κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους 

μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA 

διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από 

τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. 

Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι 

τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς 

ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, 

Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 


